



В Ямальском районе местная жительница обвиняется в убийстве знакомого

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу расследуется уголовное дело, возбужденное по факту обнаружения тела местного жителя со следами криминальной смерти, по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия в селе Яр-Сале Ямальского района 20 февраля 2019 года в квартире обнаружено тело мужчины 1969 года рождения, с признаками насильственной смерти. В ходе выяснения обстоятельств его гибели установлено, что накануне происшествия, 19 февраля, погибший распивал спиртные напитки в компании с 27-летней местной жительницей. В ходе застолья между ними возникла ссора и женщина, вооружившись ножом, нанесла не менее двух ударов в область лица потерпевшего, а затем – смертельный удар в область шеи. После совершения преступления, пользуясь отсутствием очевидцев, обвиняемая предприняла меры к сокрытию преступления – вещи убитого и нож спрятала в контейнере для мусора. В ходе следственно-оперативных мероприятий ее личность была оперативно установлена, а сама она задержана. Под давлением неопровержимых улик женщина дала признательные показания в совершении преступления.

Следствие, с учетом отрицательно характеризующих обвиняемую данных, ходатайствовало перед судом о применении к ней меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1305209>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу
